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u kolu sa slike 1.24.

bl izlaznog napona Ui

sl 1.24a

425 )ku se na ulaz kola sa sl.1.25. dovodi prostoperiodiéni napon
uy=BVZsin 314t (V), nacriaj talasni oblik izlaznog signala.
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je HesmMHeapHO (CTPYja HUje MMHeapHO CpasMepHa HallOHY) ¥
yBex nponahy npuveroM Knpxodosux 3akoHa. OBIie ce He. 3Ha.,
TIPOBOJIA U1V HE IPOBOIIHL. 360r Tora TpeGa Hajupe HahH H:
Ry, 11 T0 ka0 11a Hema uozie y kouty. OBaj HanoH

IR ROER: ' 5v:1000Q
Ui = g = Tow0 G 10000 = %45 V-
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e HATIOH Ha OTIOPHKKY R1 HIKH Of IIpara nposohel

KpO3 MOy jefiHaKa HyITH.
je HaTIOH Ha OTHOPHUKY R1 (6e3 npHKIbyIeHe HOzIe):
ER) 5V 000 Quaos
Us = 51 = TO00TT + 10008~ 27

Kaga ce IPUKIbYIH I1ONA, OBaj HATOH rocTaje 0ko 0,7 'V, a Ha OTHOPHHKY

| IPeOCTATHX 4,3 V. Cpyja kpo3 OTHOPHHK Rz je:

a3V,
2=T000Q

=43 mA.

Crpyja kpo3 OTIOPHHK Ry je:

i
=07V
h=1o00 0,7 mA..

Cana cTpyja Kpo3 IMOILY H3HOCH:
Ip=I2-N=43 mA-0,7 mA=3,6 mA.
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kolo sa slike 1.26. poznato je:
tagku, ako dioda ima karakteristiku kao na slici.

Resenje: Y RK

Jednagina radne pi

Ig=( E-Ug)R

U preseku radne prave
karakteristike . diode dobqa
tacka Q(Uqq ; |
na slici 1.26.b. K
prave zamenimo
presednu tagku radne prave
osom.

14=0 => Ug=E=3V.

Kad u jednaginu ra
zamenimo vrednost Ug=0 ,
prese¢nu tacku radne prave;|

Ug=0 => Ig=E/R=1m

sl.1.26.b.
slike 1.26.b se vidi da je UdQ—O N ldQ_O 75mA.
Q(0,7V;0,75mA). ;





